

# 人才招聘会新址昨揭“盖头”

## 增加四大查询功能, 常规招聘会对企业和求职者免费

文/片 本报记者 刘洁 本报通讯员 季伟

因搬迁停办一场常规人才招聘会后, 3月10日, 威海人才服务中心在人力资源市场举办了搬迁后的首场常规人才招聘会。记者在现场看到, 首场招聘会企业用人需求依旧火爆, 44个摊位名额早已全部报满, 但求职者相对较少, 另外新的人才市场还增添了许多业务查询和导服功能。



### 首场达成260个就业意向

10日上午9点30分许, 记者跟随求职者步入人力资源市场二楼招聘大厅, 整个大厅熙熙攘攘, 44个招聘摊位全部坐满了招聘人员。大厅中间摆放着一个大型电子显示屏, 显示屏里轮流滚动着用人单位的招聘信息, 包括用人单位名称、工种描述、性别要求、文化程度、月薪以及联系电话等, 显示屏对面上百个座椅坐满了人, 求职者休息时可以及时浏览招聘信息。

前来招聘的江苏星驰生物科技有限公司威海分公司丁经理对新的人才市场环境非常满意。“这里不仅空间大, 环境整洁, 而且每个招聘摊位上方都有一个电视机大小的显示屏, 滚动显示用人单位的用工信息, 求职企业甚至连做展板的费用都省下了。”丁经理说。

求职人员对新市场同样赞不绝口。从莱芜到威海找工作的刘娟当天来到招聘会现场, 她说, 以前去过不

少招聘会, 包括原来的威海人才市场, 但像新市场这么干净整洁的并不多见, 并且新人才市场还增加了导服人员, 有不明白的问题可以随时咨询。

招聘会企业用人需求火爆, 但由于是搬迁后的第一场常规招聘会, 进场求职者较搬迁前减少了一些。据统计, 首场人才招聘会44家用人单位共提供1826个就业岗位, 有430多人现场求职, 达成260个就业意向。



### 轻点鼠标, 信息一目了然

记者在招聘会现场发现, 新的人才市场现代化设备非常多, 大厅里安装有四台电视机, 从不同方向轮流滚动企业用工信息, 而且大厅中间往西依次摆放着九台用工信息服务终端。终端机里除了有“职介中心查询”功能外, 还拥有“政策法规查询、空岗信息查询、人力资源查询和创业项目

库”四大服务功能。

记者在其中一台信息服务终端上打开了“空岗信息查询”功能, 显示器上立即出现了七个工种选项, 分别是“单位负责人、专业技术人员、办事人员、商业服务业人员、农林牧渔水利生产人员、生产运输工人和威海特殊工种”。随后, 记者又打开了“专业

技术人员”选项, 出现了近200个用工需求信息。

“这个用工需求信息查询, 真是太方便了。”现场拿着记录本正在记录用工信息的威海职业学院学生杨鹏飞告诉记者, 在这个信息服务终端上, 只要轻轻点击, 相关企业的用工信息就一目了然。



### 周一周四企业和求职者均免费

记者了解到, 由于新人才市场只有44个招聘摊位, 并且为了减轻企业负担, 从当天起威海人才服务中心举办的常规人才招聘会将企业和求职者全部免费。对于这种变化, 用人单位到人才市场招聘是否会出现“井喷”, 如何才能满足企业的用人和招聘需求?

针对这个问题, 威海人才服务

中心市场科龙荣范科长表示说, 首先, 威海人才服务中心今后每周一、周四都会举行常规人才招聘会, 所有报名企业都将视报名情况安排招聘摊位, 当次无法安排摊位的企业可以下一次进场招聘; 同时, 威海人才服务中心也会对招聘摊位做出统筹, 尽可能让更多的企业都有机会进场招聘; 另外, 没有

安排到招聘摊位的企业也不用灰心, 人才服务中心将会把企业的用人信息发布到威海人才网, 供求职者浏览、查询。并且搬到新的人才市场后, 人才服务中心今后还会陆续将企业的用人信息输入到招聘大厅的信息服务终端, 进场的求职者可以在信息服务终端机上查询到企业的用人信息以及联系方式等。



▲招聘会现场。

◀求职人员在信息服务终端上查询企业用人信息。

